

## Proiect de candidatură membru în Consiliul Director al UAPR filiala Iași

Hotărârea mea de a candida ca membru în Consiliul Director al UAPR filiala Iași se bazează pe dorința de a contribui la creșterea influenței asociației și o mai bună poziționare a acesteia în contextul artei contemporane românești. Îmi propun ca prin acest mandat să aduc în Uniune o abordare proaspătă, bazată pe promovarea valorilor autentice, pe colaborarea între membrii comunității artistice atât în activitatea expozițională cât și în activitatea de elaborare proiecte culturale.

Candidez la funcția de membru al CD al UAPR filiala Iași cu convingerea că pot avea o contribuție importantă la eficientizarea activităților desfășurate, la performanță artistică și nu în ultimul rând, la deschiderea spre comunitate și mediul de afaceri. De asemenea, profesia academică mă încurajează să dezvolt noi metode de asimilare și expunere a artei contemporane, dorindu-mi astfel să continui să fiu un vector de coeziune între breasla artistică profesionistă și tinerii care acced la ea.

Abordarea proactivă a relației cu principalii actori ai mediului socio-economic local, regional și național trebuie să genereze creșterea semnificativă a parteneriatelor de colaborare, la dezvoltarea unor programe adaptate nevoilor beneficiarilor, în speță a artiștilor plastici. Tocmai de aceea voi sprijini proiectele inițiate de extindere a spațiilor pentru atelierele pentru artiști, fiind conștient de necesitățile pregnante de astăzi.

Voi susține promovarea criteriilor de excelență în artele plastice, considerând a fi oportună o exigență crescândă în elaborarea proiectelor expoziționale, fiind necesară stimularea și recompensarea suplimentară performanței artistice prin evenimente special concepute.

Asigurarea unei management eficient, transparent și participativ care să încurajeze și să promoveze spiritul artistic dar și antreprenorial, excelența și competitivitatea ca elemente esențiale în îndeplinirea misiunii asumate, exercitate Consiliu Director, vor avea ca rezultat direct implicarea activă a noastră, a tuturor, la creșterea prestigiului asociației, prin cultivarea unui dialog continuu și deschis privind soluționarea problemelor specifice, de natură artistică, socială, academică etc..

conf. univ. dr. Sorin Pucosu

23 oct 2023

